Задание к лабораторной работе

1. Напечатать таблицу соответствия между весом в фунтах и весом в кг (1 фунт = 400 г) для значений от 1 до 20 фунтов с шагом 1 фунт.
2. Ввести восемь чисел и вычислить сумму положительных чисел и их количество.

3. Дан массив А(10). Вычислить сумму элементов массива кратных трем и их количество.

4. Дана действительная квадратная матрица А размера n ( n. Вычислить наибольший элемент матрицы среди элементов с четными значениями и  номера строки и столбца, на пересечении которых элемент находится.

